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Україна

БУСЬКА РАЙОНна державна адміністрація
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Львівська,2, м. Буськ, 80500, тел.(264)2-18-02, факс (264)2-18-46,
e-mail: buskrda@loda.gov.ua. Код ЄДРПОУ 04056457
Повідомлення про оприлюднення детального плану території в смт.Олесько (за межами населеного пункту) Буського району Львівської області, з метою впорядкування території та зміні цільового призначення земельної ділянки із ведення особистого селянського господарства під будівництво автозаправної станції та комплексу  придорожнього сервісу та звіту про стратегічну екологічну оцінку
Відповідно до ст. 5, ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Буська районна державна адміністрація Львівської області повідомляє про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку (розділ “охорона навколишнього природного середовища”) документу державного планування “Детальний план території в смт. Олесько (за межами населеного пункту) Буського району Львівської області, з метою впорядкування території та зміні цільового призначення земельної ділянки із ведення особистого селянського господарства під будівництво автозаправної станції та комплексу  придорожнього сервісу”.

Детальний план розробляється з метою визначення планувальної організації і функціонального призначення, просторової композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації кварталу, мікрорайону, іншої частини території населеного пункту, призначених для комплексної забудови чи реконструкції, та підлягає стратегічній екологічній оцінці.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документу державного планування - Буська районна державна адміністрація Львівської області.

Дата початку процедури громадського обговорення 01.09.2020 р.  Термін процедури громадського обговорення – 30 днів від дати початку, тобто з 01.09.2020 р. по 01.10.2020 р.
Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування - Буська районна державна адміністрація Львівської області, 80500, Україна, Львівська область, м.Буськ, вул. Львівська, 2, та на  офіційному сайті Буської районної державної адміністрація Львівської області - https://busk-rda.gov.ua/.
Зауваження і пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування подаються до Буської районної державної адміністрації за адресою: 80500, Україна, Львівська область, м.Буськ, вул. Львівська, 2, та на  офіційному сайті Буської районної державної адміністрація Львівської області - https://busk-rda.gov.ua/. Телефон +38(03264) 3-05-15, електронна пошта: buskrda@loda.gov.ua.
Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з тобто з 01.09.2020 р. по 01.10.2020 р.
Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування – Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації https://deplv.gov.ua/regionalna-dopovid-pro-stan-nps/, 79026, м.Львів, вул. Стрийська, 98. тел./факс (032) 238-73-83, envir@loda.gov.ua.
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.
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