                                        БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА                     
БАКУН ОКСАНА АНТОНІВНА
Працює на посаді заступника директора департаменту – начальника управління регулювання природокористування та моніторингу департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації (на умовах строкового трудового договору на час відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею шестирічного віку основного працівника). 
Громадянство: громадянка України. 
Число, місяць і рік народження: 29 вересня 1982 року.
Місце народження: м. Львів.
Освіта: вища, Львівський інститут внутрішніх справ при Національній академії внутрішніх справ України, освітньо-кваліфікаційний рівень -  спеціаліст, спеціальність - правознавство. Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, освітньо-кваліфікаційний рівень - магістр, спеціальність - публічне управління та адміністрування. 

Науковий ступінь, вчене звання: не має.
Нагороди, почесні звання: грамоти та подяка Обласного комунального підприємства Львівської обласної ради «Бюро технічної інвентаризації та експертної оцінки», подяки голови Львівської обласної державної адміністрації за високий професіоналізм та сумлінне виконання службових обов’язків, подяка Морської авіаційної бригади ВМС ЗС України.
Прийняття Присяги державного службовця: 17 лютого 2016 року.                                                                                                            

Ранг державного службовця: 5 (09.07.2021). 
Категорія посади державної служби: «Б».                                                                    

Загальний стаж роботи: 21 рік 02 місяці 09 днів (станом на 09.07.2021).
Стаж державної служби: 05 років 04 місяці 23 дні (станом на 09.07.2021).
Стягнення: не має.
Трудова діяльність:
· 2001 - 2012 - юрист, старший юрист Обласного комунального підприємства Львівської обласної ради «Бюро технічної інвентаризації та експертної оцінки»;

· 2013 - 2015 - фізична особа – підприємець, діяльність у галузі права;

· 2016 - 2018 - головний спеціаліст відділу правового забезпечення юридичного управління апарату Львівської обласної державної адміністрації;
· 2018 - 2021 - начальник відділу правового забезпечення юридичного управління апарату Львівської обласної державної адміністрації;
· 09.07.2021 і до цього часу - заступник директора департаменту – начальник управління регулювання природокористування та моніторингу департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації (на умовах строкового трудового договору на час відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею шестирічного віку основного працівника).

