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                                        БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА                     
ДІЯК ВОЛОДИИР ІГОРОВИЧ
Працює начальником управління охорони природних ресурсів департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації (на умовах строкового трудового договору на час відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника). 
Громадянство громадянин України 
Число, місяць і рік народження 23 березня 1974 року
Місце народження м. Львів.
Освіта вища, Український державний лісотехнічний університет, спеціальність – Економіст бухгалтерського обліку і аудиту (економічний факультет). Прикарпатський національний університет ім. Василя Стефаника, спеціальність - Лісове господарство (лісогосподарський факультет).
Науковий ступінь, вчене звання не має.
Нагороди, почесні звання Грамотою Івано-Франківської обласної державної адміністрації та обласної ради за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм.
Прийняття Присяги державного службовця 22 лютого 2016 року                                                                                                            
Ранг державного службовця 6 (01.04.2022) 
Категорія посади державної служби «Б»                                                                    
Загальний стаж роботи 24 роки 02 місяці 16 днів (станом на 31.03.2022)
Стаж державної служби 07 років 01 місяців 1 день (станом на 31.03.2022)
Стягнення не має

Трудова діяльність:
· 2002 - 2013 – менеджер у приватних бізнесових структурах;
· 2015 - 2016 - менеджер II-ї категорії Івано-Франківського відділення ДП «Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр»;
· 2016 – 2022 - провідний спеціаліст – аудитор Івано-Франківського обласного управління лісового та мисливського господарства;
· 01.04.2022 і до цього часу - начальник управління охорони природних ресурсів департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації (на умовах строкового трудового договору на час відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника).

Додаткова інформація

· 21.10.2019 - 23.10.2019 – підвищення кваліфікації для державних службовців з питань управління фінансами в Державному університеті «Житомирська політехніка»;
· 18.11.2020 - 20.11.2020 – підвищення кваліфікації для державних службовців з питань управління фінансами в Державному університеті «Житомирська політехніка».
