                                        БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА                     

БАШТИ ГАННИ ВІКТОРІВНИ 
Працює на посаді заступника директора департаменту – начальника управління регулювання природокористування та моніторингу департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації.
Громадянство: громадянка України. 

Число, місяць і рік народження: 09 жовтня 1980 року.
Місце народження: м. Жовква, Львівська область.
Освіта: вища, Львівський національний університет імені Івана Франка, освітньо-кваліфікаційний рівень – спеціаліст, спеціальність – менеджмент природоохоронної діяльності. Львівський національний університет імені Івана Франка, освітньо-кваліфікаційний рівень – спеціаліст, спеціальність  –правознавство. 
Науковий ступінь, вчене звання: не має.
Прийняття Присяги державного службовця: 05 жовтня 2002 року.                                                                                                            

Ранг державного службовця: 6 (02.08.2022). 
Категорія посади державної служби: «Б».                                                                    

Загальний стаж роботи: 19 років 10 місяців 29 дні (станом на 02.08.2022).
Стаж державної служби: 19 років 10 місяців 29 дні (станом на 02.08.2022). Стягнення: не має.
Трудова діяльність:
· 2002 – 2005 – головний спеціаліст відділу економіки природокористування Державного управління екології та природних ресурсів в Львівській області;
· 2005 – 2006 – начальник відділу економіки природокористування Державного управління екології та природних ресурсів в Львівській області;
· 2006 – 2007 – завідувач  сектором економіки природокористування Державного управління екології та природних ресурсів в Львівській області;

· 2007 – 2011 – начальник відділу економіки природокористування держзакупівель та координації виконання природоохоронних програм Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Львівській області;

· 2011 – 2013 – перший заступник начальника Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Львівській області

· 2013 – по даний час – заступник директора департаменту – начальник управління регулювання природокористування та моніторингу департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації.
