ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ
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1. Повна назва документа державного планування: Детальний план території детальному плані території земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних та допоміжних  будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості по вул.Стрийська,72а в с.Вільхівці Жидачівського району Львівської області (за межами населеного пункту).

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Жидачівська райдержадміністрація.
3. [bookmark: n125]Процедура громадського обговорення:
[bookmark: n126][bookmark: n127]а) дата початку та строки здійснення процедури: відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення Звіту про стратегічну екологічну оцінку відбуватиметься протягом 30 днів з дня оприлюднення звіту на офіційному сайті сайті замовника (http://www.zhydachiv-rda.gov.ua/);
б) способи участі громадськості: громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.
[bookmark: n128][bookmark: n129]в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань – громадські слухання детального плану відбудуться 20.12.2020року у приміщенні Вільховецької сільської ради за адресою: 81733, Львівська область, Жидачівський район, с. Вільхівці, вул..Шевченка,2. Початок слухань о 13.00 год.    
[bookmark: n130]г)   орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: 81733, Львівська область, Жидачівський район, с. Вільхівці, вул..Шевченка,2 , e-mail: vilkhrada795@bigmir.net.
д) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси, строки подання зауважень і пропозицій: 81733, Львівська область, Жидачівський район, с. Вільхівці, вул..Шевченка,2, e-mail: vilkhrada795@bigmir.net.
[bookmark: n131]є)місце знаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: Вільховецька сільська рада Жидачівський район Львівська область
4.Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування - відсутня.
Зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку подаються на протязі 30 днів.
